

Монумент Победы

В Нахчыване прошло торжественное мероприятие

Под руководством Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева наша армия одержала Победу во второй Карабахской войне, освободив наши земли от оккупации.

В целях увековечения нашей исторической Победы, в знак уважения к памяти шехидов, Распоряжением председателя Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики от 7 февраля 2022 года в городе Нахчыван был воздвигнут монумент Победы, заложен Парк Победы.

Как сообщили в пресс-службе Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики, 5 ноября, накануне Дня Победы, в Нахчыване был открыт монумент Победы, а семьям шехидов и гази Отечественной



войны были вручены квартиры и автомобили.

В мероприятии, проведенном по этому случаю, принял участие председатель Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики Ва-сиф Талыбов.

Монумент Победы

Сначала минутой молчания была почтена светлая память наших шехидов.

Председатель Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики Васиф Талыбов, почтив светлую память наших шехидов, выразил почтение семьям шехидов и гази, пожелал им благополучной жизни в новых квартирах. Также председатель Верховного Меджлиса поздравил семьи шехидов, участников и ветеранов войны, личный состав армии, соединений и частей автономной республики, население автономной республики с Днем

Победы и открытием монумента Победы в городе Нахчыван.

Затем председатель Верховного Меджлиса вручил ордера на квартиры 2 семьям шехидов и 4 гази, а также ключи от автомобилей 5 гази.

Матери шехидов Йемен Аббасова и Айтен Эйвазова, гази Амрах Мамедов, Рза Алирзаев, Фарди Джалилов, Фарди Мамедов, Миркянан Керимов и Азер Рустамли высоко оценили оказанную им заботу - предоставление квартир и автомобилей, и поблагодарили наше государство.

2- и 3-комнатные квартиры, переданные семьям шехидов, находятся в поселке Гывраг Кенгерлинского рай-

она, в жилых домах городов Джульфа и Нахчыван. В полностью отремонтированных квартирах расставлены мебельные гарнитуры, созданы необходимые коммунальные условия.

Затем состоялось знакомство с монументом и парком Победы.

Было отмечено, что в создании монумента Победы были использованы элементы Государственного флага. Памятник высотой 12,5 метров является олицетворением Великой Победы. Вокруг памятника разбит парк, высажены деревья и цветочные кусты, установлена современная система освещения.

